

# 拥抱温暖 与爱同行

拥抱,是生活中最常见的动作,它是一种社交语言,也是爱的表达。我们通过拥抱表达爱,传递爱,分享喜悦,收获力量。1月21日,是一个可以给大家带来温暖和力量的节日——国际拥抱日。你拥抱了吗?

中国福利彩票给困境儿童们温暖的拥抱:加油,你们是祖国的未来!社会是一个大家庭,你们有困难,福彩来帮助。一直以来,福利彩票关爱困境儿童,开展形式多样的爱心资助活动,让困境儿童不再感到孤独,让他们感受到温暖。一个书包,一只铅笔,或是一件洁净的汗衫,都是公益的温暖、福彩的爱心。中国福彩将继续秉持公益理念,践行公益宗旨,筹集公益金,让孩子们感受到了社会的温暖和关爱,“益”路“童”行,健康成长。

中国福利彩票给贫困学子们温暖的拥抱:努力,志存高远,奋斗改变命运。穷且益坚,不坠青云之志。贫困只会让你们更早成熟、更加坚强,通过求学求知来改变命运的轨迹。因为家境贫寒,求学的路上可能布满荆棘,但是渴望步入知识殿堂的你们,自信自立、不卑不亢,梦想如光熠熠生辉。福彩圆梦,助学、筑梦、铸

人!中央专项彩票公益金为无数面临失学的学子送去希望,各地福彩机构也通过一系列助学公益活动,确保助学对象精准、助学范围覆盖面广、助学形式丰富多元,助力更多学子无畏梦想,绽放青春芳华。

中国福利彩票给孤寡老人们温暖的拥抱:福彩就在您身边,伴您度幸福晚年。福彩一直积极践行“扶老”这一发行宗旨,为老人安享晚年奉献力量。关爱老人,传递温暖,中国福利彩票始终在路上。公益之路漫长,公益之心常在。今天,给身边的老人一个拥抱,排解老人的寂寞,不仅温暖了老人,还温暖了我们自己。

中国福利彩票给残疾群体温暖的拥抱:愿你们放飞梦想,自信自立!你们是折翼的天使,当生活不经意间关上一扇门,一定会为你打开一扇窗。虽然你们身体上或多或少存在着残疾,但是你们坚强乐观、无惧艰难。福彩关注残疾群体的日常生活和身心健康,广泛开展助残公益项目,对残疾群体予以资助,同时,福彩更关注残疾人的心理健康与精神关爱、扶持残疾人就业和创业,多渠道帮助残疾人群体用智慧与勤劳在社

会上立足,自力更生、独立自强。

中国福利彩票给贫困群众温暖的拥抱:饱含希望,用温暖人心的力量助力脱贫攻坚。多年来,全国各级民政部门及福彩机构通过发行福利彩票筹集的福彩公益金,大量用于国家扶贫工作和扶贫项目。从驻村帮扶到开展产业扶贫,从支持贫困革命老区到帮扶贫困乡脱贫攻坚……可以说,在“扶贫”路上,福彩一直在行动。艰难困苦,玉汝于成。相信,贫穷终将过去,苦难铸就辉煌。

中国福利彩票的温暖如阳光般激励有爱者同行,助力无助者前行。很多人因福彩改写了人生,贫困学子、残疾人、急难群体……中国福彩将点滴爱心汇集为一股股暖流,用爱心点燃希望,以拥抱传递温暖。

让我们不妨给身边的人一个温暖的拥抱,也许一个简单的拥抱会成为对方最温暖的力量。

(摘自 中国福彩)

## 彩市要闻

# “授人以鱼,不如授人以渔”

——青海福彩助残疾手工艺人成就精彩人生



福彩公益

湟中堆绣艺术是塔尔寺的“艺术三绝”之一,与塔尔寺的壁画、酥油花同负盛名,它是一种运用“剪”“堆”等技法塑造形象的艺术,其工序有图案设计、剪裁、堆贴、绣制、个别团部分上色等,具体而言,是用各色的丝绸、彩缎、毛毡等材料,剪成所需要的各形状,如佛像、人物、花卉、鸟兽等,然后按其颜色和顺序先后粘压,色彩从浓到淡依次粘堆,用彩线或马尾,缠绕局部图案绣连而成。如此复杂的工艺让很多初学者望而却步,而我省湟中县43岁的叶启莲却坚持了下来。

看到叶启莲美轮美奂的堆绣作品时,笔者除了震惊,更多的是难以置信。因为完成这“指尖上浮雕”艺术品的叶启莲,是一位没有手指的残疾人。叶启莲五岁那年,一场大火导致其面部烧伤,双手残疾,也让这个活泼好动的女孩变得自卑怯懦,走上了不一样的人生轨迹。因为残疾,她不能像别人一样选择自己想要的生活,能够结婚、生子,过上寻常的日子都似上天给予的恩赐,可刚毅自强的她偏偏不能接受如此碌碌无为地过完自己的一生,慢慢学用双手代替手

指写字、画画。一次偶然的机会,叶启莲接触到了堆绣,她立刻被其吸引,但因堆绣涉猎工笔画、刺绣、剪纸等民间艺术,她还特地找了专业的老师去学习。她先跟老师学了速描和工笔画,后又拿起剪刀,学着将自己所画的东西剪出图形。如果说世界上有奇迹,那一定是努力的另一个名字。为了能够剪好一个图案,叶启莲不停练习,十遍不行就练二十遍、三十遍,直到双手上的肉被磨破,又长成老茧,她终于完成了一幅幅优秀的堆绣作品。

2020年,在西宁市城北区残联的帮助下,叶启莲办起了自己的“青绣工坊”,她也会免费的为残疾人进行堆绣技艺的培训。这个自称“不完美”的残疾人,立志绣出“完美”的作品,更伸手扶起了不少像她一样的残疾人。同时,为了能够让堆绣艺术得到创新性发展,她还会积极到全国各地去考察学习,且认真做好笔

记,回家后再反复揣摩,将学习成果运用到实际作品中。

为让更多的人喜欢和传承堆绣的传统技艺,同时也让自己工坊的残疾人有一份收入来源,叶启莲决定将自己工坊做出来的堆绣产品向市场化发展,希望能够通过网络直播平台让大家认识堆绣,喜欢上堆绣。一个简单的支架、一部手机,便是叶启莲全部的直播设备。为了能够帮助她更好的展现堆绣艺术,青海省福利彩票发行中心为其采购了一套专业的直播设备,助其实现创业梦想。“感谢青海福彩为我搭建平台,我也定不负你们的期望,要让全国、乃至全世界的人都能了解到青海刺绣的独特魅力,留住属于青藏高原的文化之根。”叶启莲自信的说道。

“授人以鱼,不如授人以渔。”为残疾人搭建更广阔的舞台,使他们有能力创造属于自己的幸福生活,这是中国福利彩票一直践行的社会责任。这些年来,青海福彩开展了形式多样的助残活动,用实实在在的行动,切实改善残疾群众的生活质量,为贫困肢残人士带去了福音。未来,青海福彩还将继续集众人之爱,助他们走向更温暖、广阔的世界。

(苏燕)



每日21:30在中国福彩网、新华网、新浪网、搜狐网、中彩网同步直播开奖

福彩快乐8,向快乐出发

快乐8游戏是指从1至80共八十一个号码中任意选择一至十个号码进行投注,每一组一个至十个号码的组合称为一注彩票,每注金额人民币2元。

购买者可在各省福彩中心设置的福利彩票(视频型彩票除外)销售场所投注。投注号码经投注机打印出对奖凭证,交购买者保存,此对奖凭证即为快乐8游戏彩票。

快乐8游戏共包括“选一”、“选二”、“选三”、“选四”、“选五”、“选六”、“选七”、“选八”、“选九”和“选十”十种玩法。

投注号码可以自选也可以机选。自选号码投注是指由购买者指定投注号码的投注;机选号码投注是指由投注机随机产生投注号码的投注。

快乐8游戏各玩法均支持单式投注。“选一”至“选十”单式投注的号码个数分别为一个至十个。投注时从八十一个号码中选出对应玩法要求的号码个数为一注彩票。

快乐8游戏各玩法均支持复式投注和胆拖投注。复式投注是指所选号码个数超过单式投注的号码个数,所选号码可组合为每一种单式投注方式的多注彩票的投注。

胆拖投注指先选取少于单式投注号码个数的号码作为每注都有的胆码,再选取除胆码以外的号码作为拖码,胆码与拖码个数之和必须多于单式投注号码个数,由胆码与拖码的每一种组合按单式投注方式组成多注彩票的投注。

购买者可对其选定的投注号码进行多倍投注,投注倍数范围为2-15倍。单张彩票的投注注数不得超过10000注。

快乐8游戏按期销售,每天销售一期,期号以开奖日界定,销售期号按日历年度编排。

若因销售终端故障、通讯线路故障、销售场所信用额度受限和不可抗力等原因造成投注不成功的,应退还购买者投注金额。

